

开江县通报多起扶贫领域典型案例

近日,开江县通报了4起扶贫领域典型案例,该县4名村干部在贫困户精准识别工作中存在优亲厚友、不正确履职等问题,被县纪委监委给予党纪处分。同时,渠县也通报两起发生在群众身边的不正之风和腐败问题典型案例。

开江4起典型案例分别是:

2014年1月,普安镇罗家坡村原主任蒋维义,在未召开村民大会评议推荐、公示的情况下,擅自将其不符合贫困户条件的母亲崔某某纳入贫困户名单上报。2016年12月,镇政府发现后,按照相关规定予以清退。县纪委监委给予蒋维义同志党内严重警告处分。

2015年11月,八庙镇马鞍山村原党支部书记刘沛,明知其母亲谭某某、其子刘某某不符合建档立卡贫困户条件,在未经过村民大会投票和公示的情况下,将其母和其子的资料上报纳入该村建档立卡贫困户。2016年10月,镇扶贫办发现后,按规定取消了该二人的建档立卡贫困户资格。县纪委监委给予刘沛同志党内严重警告处分。

2014年6月,长田乡朱家坪村主任朱章成,在明知该村1组组长马某某及其妻子王某某不符合条件的情况下,以王某某为户主将马某某夫妇纳入该村建档立卡贫困户名单,经公开评议和公示后,上报至长田乡扶贫办。王某某作为建档立卡贫困户免缴了2017年新农合医疗保险150元。2017年7月,朱家坪村按照相关规定对马某某夫妇贫困户资格予以清退。县纪委监委给予朱章成同志党内警告处分,并对王某某免缴资金予以收缴。

2014年6月,长田乡朱家坪村启动建档立卡贫困户识别工作,原计生专干徐兵之妻向某某,以其丧失劳动能力为由,申请将其与儿媳

陈某某一同纳入该村贫困户。徐兵在明知向某某于2008年购买了代课教师政策性社保的情况下,在公开评议时未回避,也未提出反对意见。经公开评议和公示后,该村将向某某和陈某某二人纳入该村建档立卡贫困户名单,上报至乡扶贫办。陈某某作为建档立卡贫困户免缴了2017年新农合医疗保险150元。2017年7月,朱家坪村按照相关规定对向某某和陈某某的贫困户资格予以清退。县纪委监委给予徐兵同志党内警告处分,并对陈某某免缴资金予以收缴。

渠县两起典型案例:

近期,渠县纪委对河东乡云峰社区文书张桂容违纪问题进行立案审查。经查,2014年4月,张桂容为符合条件的村民董某某填报资料申办五保,收受董某某好处费800元,在群众中造成不良影响。依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定,渠县纪委给予张桂容同志党内警告处分。

近期,渠县纪委对三板镇大雾村文书王永轩违纪问题进行立案审查。经查,2016年,王永轩将该村9名优抚对象2015年度新农合门诊报账费及16名村民2016年至2017年度新型合作医疗参合费共计1290元据为己有,在群众中产生不良影响。依据《中国共产党纪律处分条例》有关规定,渠县纪委给予王永轩同志党内警告处分。

(市纪委网站)

新闻源地 [通川区]

别样的开学典礼 达州车务段进校宣传安全知识



本报讯 “同学们,咱们能不能向列车扔石头啊?”“不能,不能……”5日,达州中心小学开学第一天,在通川区金山小学的操场上,当达州车务段路外安全宣传队员向学生们宣讲路外安全知识后,进行互动答题时,同学们争先恐后地大声抢答。

眼下正值中小学校开学季,为增强铁路沿线学生的路外安全意识,减少或杜绝各类危急性车(事)件的发生,达州车务段组织了20余名党团员,深入铁路沿线中小学校,开展路外安全宣传活动。据悉,截至目前,该段已发放《路外安全宣传手册》600余本,《铁路安全管理条例》1200余张,受教育人数达2000余人,为创建平安铁路打下了坚实的基础。(官学东 本报记者 汤艳燕)

3岁女童耍打火机酿火灾 损失20万

小区物管业主献爱心温暖受灾户



200元、50元、10元、5元、1元……3日下午,达川区南城南山美庐小区内,进行着一场特殊的爱心捐款,上至八旬老者,下到5岁孩童,纷纷慷慨解囊。原来,2月26日中午,该小区业主覃平家的3岁小孩耍打火机,不慎点燃沙发引发火灾,家中财物都被烧毁,损失惨重,家庭陷入了困境。

1元”……在小区物管李经理的倡议下,大家走到桌子前,将身上的现金放进了募捐箱。“虽然我并不认识覃平,但是我晓得,他们家前几天遭火烧了,大家都是邻居,所以我愿意帮他一把。”业主张女士捐完100元后表示,希望覃平坚强一些,挺过难关,也希望更多的人伸出援手,献出爱心。

耍打火机沙发被点燃

面对大家的慷慨解囊,覃平的家人任术琼很感动。据她介绍,2月26日中午11点多钟,她在家做饭,3岁的外侄女在客厅玩,不知道怎么的玩起了打火机,并点燃了沙发,引发了火灾。“家里财物都被烧了,损失了二十几万,房子也是按揭的,我们一家现在真的是一贫如洗。”任术琼告诉记者,在最困难的时候,是小区物管和业主给了她物质和精神上的帮助,她会铭记于心。

“火灾发生后,我们第一时间约谈了业主覃平,了解了他们家的困境后,将情况汇报给了社区。”李经理告诉记者,之后,他们发起了募捐行动,业主们很有爱心,积极捐款。截至5日上午,南山美庐物管共收到业主捐款5649元。目前,爱心接力仍在继续,如果你想献份爱心,请直接与南山美庐小区物管联系。

(本报记者 汤艳燕)

爱心捐款温暖受灾户

一张桌子,一把椅子,一个红色募捐箱,在南山美庐小区内组成了一个非常简单的募捐处,但却吸引了不少业主。因为业主们都知道,小区内6幢覃平家2月26日遭遇火灾,家中急需帮助,

“我捐200元”“我捐50元”“叔叔,我也捐

新闻源地 [渠县]

三轮摩托涌兴撞人致死逃逸 警方悬赏万元征集有效线索

本报讯 2月28日早上6时许,在渠县涌兴镇玉滩村一社路段发生一起交通事故,一辆红色三轮摩托车撞人后,司机骑车逃逸,被撞者受伤严重,抢救无效死亡。目前,渠县交警部门悬赏1万元寻找线索。

据了解,死者为男性,年龄大约70多岁。家人说,当天早上,老人出门办事,没想到这一去,就再没回来。事故发生后,民警立即赶到现场进行勘查。据一目击者称:“只知道是一辆从贵福镇至涌兴镇方向行驶的红色三轮摩托车,没看清楚车牌。”民警判断肇事者应该就是这辆三轮摩托车司机。此外,民警分析,肇事司机也有可能为擦伤,司机是就近镇人的可能性大。

交警部门表示,凡有目击证人或知情者提供有效线索,协助侦破此案者,交警大队将依据《逃逸案件查缉社会举报奖励办法》给予人民币1万元的奖励,并为其保密,也希望肇事者迷途知返,主动到到交警部门投案自首,争取从宽处理。

渠县交警大队举报电话:毛警官18781852333。

(本报记者 李泽希)

招租公告

我处拟对朝阳东路80号、108号、110号、112号门市向社会进行公开招租,面积分别为45m²、23m²、20m²、23m²。有意者请于2018年3月10日前来我处报名。

报名地址:市园林处办公室(市人民公园内)

联系电话:2385547 18982885592

达州市园林绿化管理处

2018年3月5日

广